
職場と生活アンケート（非正規）  2014/03集計結果

設問６　政府に対する要求で、あなたがもっとも実現したいものを「５つ」選んでください

1位 回答なし 7位 60% 2位

計 500%

17位 憲法改悪・衆院比例定数削減の阻止 10位 6% 17位
14位 米軍基地の国外移設、核兵器廃絶 10位 10% 14位

5位 食の安全、食料自給率向上、農林漁業振興 4位 38% 6位
5位 原発事故収束、原発ゼロ・再生可能エネルギーへの転換、環境対策強化1位 38% 5位

12位 公務員貸下げ阻止、公共サービス切捨て・国の責任の自治体への押しつけ反対7位 12% 12位

18位 復興特区等の規制緩和阻止、TPP貿易自由化反対 - 5% 18位

11位 公的教育の充実、教育費無償化の拡大、教育制度改悪阻止 10位 18% 11位

14位 防災対策・生活関連公共事業の充実、公契約法制定 10位 10% 14位

7位 消費税など庶民増税反対、大企業や富裕層への諌税強化 1位 34% 7位

19位 安価な公共住宅の普及、住宅手当創設 - 4% 19位

2位 医療、介護・福祉、保育の制度改善 1位 58% 1位
3位 年金改善と最低保障年金制度の確立 4位 52% 3位

12位 最貸大幅引き上げ・全国一律制確立、生活保護の改悪阻止 10位 12% 13位

9位 性・年齢・雇用形態による差別根絶、均等待遇実現 - 29% 10位
9位 派遣法改正と有期雇用規制、失業対策・雇用創出 10位 29% 9位

14位 長時間労働の根絶、安全衛生強化、メンタル対策 10位 10% 14位

4位 景気対策、中小企業振興、投機マネー規制 4位 44% 4位

8位 震災復興、被災者の生活再建、原発事故扱者賠償の早期実施 7位 31% 8位

500%

女性順位 項　目 男 女 計

13% 14位 14位

25% 1位 2位

63% 5位 5位

13% 17位 17位

0% 18位 18位

50% 5位 6位

11位 11位
13% 14位 14位

25% 12位 12位

3位 3位

63% 7位 7位

0% 19位 19位

12位 13位
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63% 2位 1位

8位 8位

13% 9位 9位
13% 14位 14位

食の安全、食料自給率向上、農林漁業振興

原発事故収束、原発ゼロ・再生可能エネルギーへの転換、環境対策強化

憲法改悪・衆院比例定数削減の阻止
米軍基地の国外移設、核兵器廃絶

回答なし

50%

25%

13%

50%

13%

消費税など庶民増税反対、大企業や富裕層への諌税強化

安価な公共住宅の普及、住宅手当創設

公的教育の充実、教育費無償化の拡大、教育制度改悪阻止
防災対策・生活関連公共事業の充実、公契約法制定

公務員貸下げ阻止、公共サービス切捨て・国の責任の自治体への押しつけ反対

復興特区等の規制緩和阻止、TPP貿易自由化反対
計

景気対策、中小企業振興、投機マネー規制

震災復興、被災者の生活再建、原発事故扱者賠償の早期実施

派遣法改正と有期雇用規制、失業対策・雇用創出
長時間労働の根絶、安全衛生強化、メンタル対策
最貸大幅引き上げ・全国一律制確立、生活保護の改悪阻止

性・年齢・雇用形態による差別根絶、均等待遇実現

医療、介護・福祉、保育の制度改善

年金改善と最低保障年金制度の確立
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4位 4位 4位
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計 500%

設問６　政府に対する要求で、あなたがもっとも実現したいものを「５つ」選んでください

男女合計

14位 米軍基地の国外移設、核兵器廃絶 10位 14位 11%

2位 回答なし 7位 1位 56%

5位 原発事故収束、原発ゼロ・再生可能エネルギーへの転換、環境対策強化1位 5位 40%

17位 憲法改悪・衆院比例定数削減の阻止 10位 17位 7%
18位 復興特区等の規制緩和阻止、TPP貿易自由化反対 - 18位 5%

6位 食の安全、食料自給率向上、農林漁業振興 4位 5位 39%

14位 防災対策・生活関連公共事業の充実、公契約法制定 10位 14位 11%

12位 公務員貸下げ阻止、公共サービス切捨て・国の責任の自治体への押しつけ反対7位 12位 13%

19位 安価な公共住宅の普及、住宅手当創設 - 19位 4%

11位 公的教育の充実、教育費無償化の拡大、教育制度改悪阻止 10位 11位 18%

3位 年金改善と最低保障年金制度の確立 4位 3位 52%

7位 消費税など庶民増税反対、大企業や富裕層への諌税強化 1位 7位 36%

10位 性・年齢・雇用形態による差別根絶、均等待遇実現 - 9位 26%

1位 医療、介護・福祉、保育の制度改善 1位 2位 59%

14位 長時間労働の根絶、安全衛生強化、メンタル対策 10位 14位 11%
13位 最貸大幅引き上げ・全国一律制確立、生活保護の改悪阻止 10位 12位 12%

8位 震災復興、被災者の生活再建、原発事故扱者賠償の早期実施 7位 8位 31%
9位 派遣法改正と有期雇用規制、失業対策・雇用創出 10位 9位 27%

4位

項　目 男 女 計

景気対策、中小企業振興、投機マネー規制 4位 4位 45%
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